VIVA

2200/2400

aida swings




@& www.aidaswings.com  (f) [d) aidaswings

®



KURULUM SETI

H15004012004 10-13 OZEL ANAHTAR

| H15004002017 CIVATA AKB M8x180

H15004003025 ViDA AKB TRIFON M8x120

H15004003024 ViDA AKB TRIFON M8x90

H15004003023 ViDA AKB TRIFON M6x60

H15004002014 CIVATA AKB M8x55

H15004014007 M8x190 KAPALI KANCA

H15004002006 CIVATA YILDIZ BASLI BAKALT SIYAH M8X40

H15004017001 ASKI DEMIR YAYI

H15004004005 SOMUN KAPALI M8

H15004007010 M6 DIN 9021 GENIS PUL

H15004007002 3/8 1Imm PUL

&

H15004007011 3/8 2mm PUL

x1

X4
X4
X4

X4

X2

X2

X4

X2

X2

X4
x8
xX14

@ www.aidaswin gs.com

(f) (0] aidaswings



a. Y¥2121011122200000 - Y2121011122210000 - VIVA 2200/2400 ALT AYAK SOL

b. ¥2121011112200000 - Y¥2121011112210000 - VIVA 2200/2400 ALT AYAK SAG

C. Y2121011162200000 - Y2121011162210000 - VIVA 2200/2400 DiK AYAK SOL

d. Y2121011152200000 - Y2121011152210000 - VIVA 2200/2400 DiK AYAK SAG

e. Y2121011132200000 - Y2121011132210000 - VIVA 2200/2400 ARA KAYIT ALT

f. Y2121011142200000 - Y2121011142210000 - VIVA 2200/2400 ARA KAYIT UST

g. Y¥2121017322200000 - Y2121017322210000 - VIVA 2200/2400 TENTE CITASI

h. Y2121017352200000 - Y2121017352210000 - VIVA 2200/2400 YAN TENTE CITASI

i. Y2121011282200000 - Y2121011282210000 - VIVA 2200/2400 SEHPA SOL

j. ¥2121011272200000 - Y2121011272210000 - VIVA 2200/2400 SEHPA SAG

k. Y2121018402200000 - Y2121018402210000 - VIVA 2200/2400 KOLCAK

L. Y4121018452200000 - Y4121018452210000 - VIVA 2200/2400 ASKI DEMIRi KOLCAK MONTAJLI

m. Y4121019392200000 - Y4121019392210000 - VIVA 2200/2400 OTURAK iSKELETI VIDA MONTAIJLI

n. Y4121019402200000 - Y4121019402210000 - VIVA 2200/2400 SIRT iSKELETi VIDA MONTAILI
& wwwaidaswings.com  (f) (¢ aidaswings



H15004002017 CIVATA AKB M8x180
H15004007011 3/8 2mm PUL

@& www.aidaswings.com  (f) [d) aidaswings



H15004003025 ViDA AKB TRIFON M8x120
H15004007011 3/8 2mm PUL

iy

H15004002014 CIVATA AKB M8x55
H15004007011 3/8 2mm PUL

H15004003024 ViDA AKB TRIFON M8x90
H15004007011 3/8 2mm PUL

H15004014007 M8x190 KAPALI KANCA
H15004007002 3/8 Tmm PUL
H15004004005 SOMUN KAPALI M8

@& www.aidaswings.com  (f) [d) aidaswings




First, remove the screws on it.
Ik 6nce Uzerindeki vidalari sékun.

Then assemble ussng the same screws.
Ardindan ayni vidalan kullanarak birlestirin.

H15004002015 CIVATA AKB M8x60
H15004007006 M8 DIN 125 DUZ PUL

& www.aidaswings.com  (f] (0] aidaswings a



L

H15004017001 ASKI DEMIR YAYI

(f) (@) aidaswings

@& www.aidaswings.com



H15004003023 ViDA AKB TRIFON M6x60
H15004007010 M6 DIN 9021 GENIS PUL

@& www.aidaswings.com  (f) [d) aidaswings a



g
:

H15004002006 _
CIVATAYILDIZ BASLI BAKALT SIYAH M8X40

H15004007002 3/8 1mm PUL

H15004014005 SABITLEME KANCAS| <€ - - - - -

H15004002018 DELIK BASLI CIVATA M8x55 & - - - - - -

Sabitleme Mekanizmasi
Fixing Mechanism

& www.aidaswings.com  (f] (0] aidaswings a



N0 o

@ wwwaidaswings.com  (f) [9) aidaswings m



PEMCOD =

FURNITURE

[ aida swings

PEMODE MOBILYA VE INS. SAN. TIC. LTD. STI.

Canakkale OSB Mevki 1. Cad No:66 Karacaoren
Merkez / Canakkale / TURKIYE

E postal:info@pemode.com.tr
E posta2: aidaswings@pemode.com.tr
& www.aidaswings.com

Tel: +90 286 217 94 44
GSM: +90 5434857558
WP International: +90 5426137730

(P (© aidaswings



